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CHAMP D'EXPLOITATION D'HYDROCARBURES DE CHAUNOY ( SEINE-ET-MARNE)

ÉTUDE HYDROGÉOLOGIQUE EN VUE DE L'ALIMENTATION EN EAU DU CHAMP D'EXPLOITATION

ÉTUDE D'IMPACT PAR MODÈLE DE SIMULATION

RESUME

La Société TRITON FRANCE de recherches et d'exploitation pétro¬

lière, prévoit d'exploiter la nappe d'eau souterraine des Calcaires de

Champigny (Eocène) pour maintenir en pression, par réinjection dans le

Trias, son gisement pétrolier de Chaunoy (Seine-et-Marne) .

Ces prélèvements (600 m^ /jour) risquant d'avoir des répercus¬

sions sur les différents captages d'eau potable ou industrielle du secteur,

la Société Triton a confié au Service géologique Ile de France du Bureau

de recherches géologiques et minières, une étude hydrogéologique permettant

de quantifier cette influence en fonction des débits soutirés.

Une modélisation hydrodynamique simplifiée des bassins hydrogéo¬

logiques au centre desquels se trouve le champ de Chaunoy a été réalisée,

à l'aide du programme IMAGE de calcul d'évolution transitoire des rabatte¬

ments et du niveau piézométrique dus à 1 'influence de puits multiples en

exploitation .

Le modèle utilisé et implanté sur le matériel microinformatique

du S.G.R. a permis de réaliser différentes simulations avec calcul des ra¬

battements au bout de 1, 5, 10 et 100 ans.

Malgré des hypothèses pessimistes, le modèle a montré que 1 'in¬

fluence des prélèvements n'entraînait pas d'abaissement notable de la pro¬

ductivité des aquifères avec des rabattements résiduels induits, inférieurs

à 1 m au bout de 50 ans d'exploitation.
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1. - INTRODUCTION

Par lettre de commande du 1 1 juillet 1985, la Société TRITON

France de recherches et d 'exploitation pétrolière, a confié au Service

géologique Ile de France du Bureau de recherches géologiques et minières

une étude hydrogéologique permettant de quantifier 1 'incidence des pré¬

lèvements d'eau réalisés dans la nappe des Calcaires de Champigny sur la

piézométrie de cette nappe, et éventuellement sur les captages existant

alimentant les collectivités en eau potable .

Dans cet objectif, une modélisation hydrodynamique simplifiée

des bassins hydrogéologigues au centre desquels se trouve le champ de

Chaunoy, a été réalisée.

Le modèle IMAGE utilisé dans ces simulations est celui qui

avait été mis en oeuvre lors d'une étude similaire précédente *. Il

permet de calculer au moyen de la formule analytique de THEIS, 1 'évolu¬

tion transitoire des rabattements et du niveau piézométrique, dus à 1 'in¬

fluence de puits multiples en exploitation.

Les simulations ont été effectuées, après actualisation des don¬

nées du modèle précédent, en tenant compte des nouveaux prélèvements d'eau

envisagés par la Société TRITON. Les débits d'eau de 600 m^ /jour prélevés

sur deux ouvrages captant lès nappes de 1 'Eocène devant permettre, après

réinjection dans le Trias, un maintien en pression du gisement pétrolier.

* Rapport du B.R.G.M. 84 AGI 127 IDF. Champ d'exploitation d'hydrocarbures
de Chaunoy (Seine-et-Marne) . Etude hydrogéologique en vue de 1 'alimenta¬
tion en eau du champ d'exploitation. Deuxième partie. Modélisation.
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Les autres débits pris en compte, lors des simulations, sont ceux

correspondant aux prélèvements destinés à 1 'alimentation en eau potable et

industrielle, recensés dans les limites du modèle.

Deux simulations ont été réalisées : une sans les prélèvements

TRITON, 1 'autre avec les deux ouvrages de Blandy 1 et Sivry 1 en exploi¬

tation. Les rabattements ont été calculés au bout de 1, 5, 10 et 100 ans.

Par différence, des deux simulations, le rabattement induit par

les nouveaux pompages TRITON a pu ainsi être calculé.
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2. - LE MODÈLE IMAGE

Le modèle de sirrulation hydrodynamique sinplif ié utilisé
est le programme IMAGE {*) mis au point par le département Eau du Bureau

de recherches géologiques et minières et adapté au matériel micro-infor¬

matique du Service géologique Ile de France lors de l'étude précédente.

Ce prograititve permet, ccnpte tenu d'un certain nanhre d'hypothè¬

ses hydroc^Tiamiques, de calculer par une méthode ancLLytique, l'évolution

en régime -transitoire des rabattements dus à l'influence de paiits multi¬

ples en action dans un aquifère homogène, iso-trope et infini.

En effet, dans un tel aquifère, les équations liant l'é-volution

des rabattements aux puits ou en des points quelconques du donaine étudié

à la valeur des débits prélevés , sont linéaires . Il est donc possible d ' ap¬

pliquer le principe de superposition à des rabattements calciilés par la

formule de THEIS :

avec

s = W(u)
4 -iï T

où W (u) =

/co

/ ~-J u y

u =

4Tt

(formule de THEIS)

dy fonctd-on exponentielle intégrale

(*) Calcul d'interférence entre puits. Prograitme IMAGE par J.P. SAUTï
n° B.R.G.M. 75 SGN 407 AME
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s rabattement à la distance r de l'axe du puits (m)

Q débit porrpé , (m^ /s)
T transmissivité (m^/s)

S coefficient d ' eirmagasinement

t teirps écoulé depuis le début du poipage (en seconde)

L'influence s de chaque puits p se superpose linéairement d'où

le rabattement total s en un point quelconque de l'aquifère est donnée par

l'équation suivante :

n

s = > s

p=i

dans le cas de n puits.

Dans le progranme IMAGE, le domaine étudié, inclus le plus souvent

dans un rectangle, peut avoir des limites, indépendantes les unes des autres,

soit à potentiel fixe, soit à flux fixe.
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3. - LES DONNÉES UTILISÉES

Les différentes conditions de -validité des équations du modèle,

nécessitent un certa i n nombre d'hypothèses sinplif ica-trices quant aux pa-
ramè-tres hydrodynamiques à in-troduire.

Le dOTtaine naturel étudié (Planche I, hors texte) est constitué

par un bassin versant hydrogéologique de la Brie limité à l'Ouest par la

Seine, au Nord, à l'Est et au Sud par des crêtes piézométriques. Des étu¬

des précédentes ont mon-bré que si les limitas nord et est peuvent se dé¬

placer, il n'en est pas de même pour la limite sud marqué par le dôme de

Valence, qui, dans la modélisation, peut être assimilée à une limite

étanche.

Pour les besoins du modèle, ce secteur peut êt:re schématisé par

un rectangle de 48 sur 25 km, fig. 1 , dont le plus grand côté est orienté
est-ouest.

La limite occidentale représentant la Seine est une limite à

potentiel inposé. Tous les points du dcxiaine étudié ent une image symé-

tirique.par rapport à cette limite avec un débit de signe contraire. Cette

limite est autcxnatiquonent prise en ccxtpte lors des calculs par le nrdèle.

Les limites nord et est qui se surinposent à des crêtes "bala¬

deuses" sont assimilées à des limites infinies.
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EXTENSION DU MODÈLE
Forages A E P et industriel

S G R . I D F

• Puits

A Regroupement de puits

O Piézomètre de contrôle

Limite infinie

Limite de réalimentation

Limite imperméable

Echelle : 1/250000
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La limite sud est constituée d'une partie à potentiel inposé

(Seine) et d'une partie à flux nul (dôme de Valence) . Le "principe des

images" nous a conduit à simuler cette limite par 1 ' inplantation de

"puits images" situés symé-briquement par rapport à cette limite, à leur

puits "source" correspondant. Les débits iirposés sur chaque couple de

puits sont égaux en valeur absolue, mais leur signe est fonction du type

(potentiel inposé ou imperméable) de la porticn de limite intéressée.

L'ensemble des prélèvements des captages d'alimentation en eau

potable et industirielle recensés par l'Agence financière de bassin "Seine-

Normandie" et situés dans le domaine étudié ent été informatisés pour la

période 1974-1983. Les débits moyens pour chacun des ouvrages ont pu être

ainsi calculés en fonction du type de comptabilisation.

Lorsque ces débits étaient trop faibles pour a-voir une influence

quelconque sur la piézométrie d' ensanble, ils n'ont pas été retenus. Pour

certains points,- des regroupements ont été effectués. C'est donc un total

de 71 sites de prélèvements qui a été sélectionné (Cf fig. 1 et 2, pages 7

et 1 1) .

Les tableaux I, II et III donnent pour chacun de ces sites : l'in¬

dice naticaial de classement, le code informatique, la coirmune, l 'utilisaticn

et le -volume prélevé en milliers de mVan.

A ces données ont été ajoutés :

- les prélè-vements réalisés ou prévus sur les 15 forages d'exploitation

d'eau de la Société ESSO au débit unitaire de 12,5 m^Ai/

- les ou-vrages de la couronne nord de Melun dont l'exploitation est pré-

vue dans un avenir proche.
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EXTENSION DU MODÈLE
Forages champ de Chaunoy et futurs captages de la couronne Nord de Melun

V, .Ï*»«IM.IJIW

\

fSSOMNES

(?*** »»I* • *CHBC12

' \ - / î  4
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TABLEAU I - PRINCIPAUX CAPTAGES REEïMJS POUR LA MCDELISATICN

J Indice de clas-
J sèment national

¡220. SX. 0023
; 220. SX. 0043
; 220. SX. 0061

; 2 20. SX. 0099
;220.6X.0025

I220.6X.0006

i 220 .6X. 0023
¡220. 6X. 0082

Í220.6X.0044
¡220. 6X. 0003
! 220. 6X. 0085

1220. 6X. 0083
¡220. 7X. 4/30

Í220.6X.0086

¡220. 7X. 0002

¡220. 7X. 0029

¡220. 8X. 0009
¡221. SX. 0006

¡220. 8X. 0020

1220. 8X. 0022

1220. 8X. 0030

1220. 8X. 0035

¡221. SX. 0008

1221. SX. 0013 '.

! 221. 6X, 0023

1221. SX. 0026 !

! 221. 6X. 0005

1221. 7X. 0008 !

12S9.3X.0009 !

1259. 3X. 0023

1221. 7X. 0009 i

!2S8,1X.0004 !

;n° trai-
1 tement

;f363)
;P42 )Z1
;f43 )

'P36S).,
;r366)^-^

1P34

ÍR364
.R364

!p217)

!r358)
F96/)Z12

_F13 )

F120

F236

F229

P211)^"

SI 26

F143

D998

R3S7

PI 4

P4S9) ;

F139)^^ .

F197

F93

P64 ) !

F104)Z8 .

P77 )

F103 !

F356 !

1 Cdnnune

¡MDISSY CRAMAYEL
¡MOISSY CRAMAYEL
;M0ISSY CRAMAYEL

;reau
;reau

1 MOISSY CRAMAYEL

1 MOISSY CRAMAYEL
1 MOISSY CRAMAYEL

! GRISY SUISNES
.GRISY SUISNES
.GRISY SUISNES

.COUBERT

.COUBERT

.LIMOGES FOURCHES

SOLERS SOiaSfOTiT,F»S

OZOUER LE VOULGIS

COURTOMER

COURTQMER

GUIQfS

VERNEUIL L'ETANG

Ferme de Courgousson

CHAUMES EN BRIE

COURPALAY

ROZAY EN BRIE
ROSAY EN BRIE

BERNAY VILBERT

GASTINS

Forage Peterhof
CHATEAUBLEAU
BCHOUBOULAINS

PBCY

BOISSISE LA BKRL'RAND

Utili¬
sation

AEP
AEP
AEP

AEP
IND

.AEP

.IND

.IND

.AEP

.AEP

.AEP

.IND

.AEP

.AEP

.AEP

AEP

AEP
AEP

AEP

AEP

AGR

AEP

AEP

AEP
AEP

AEP

AEP

AGR
AEP
AEP

AEP

AEP

Débit 1

(en milliers de m^ ) 1

490 ;

1.092 1

42 !

197 ;

! 176 î

239 ;

289 i

219 1

163 i

49 ;

420 !

144 i

100 estimé !

154 i

104 i

1.875 ;

65 !

S6 !

96 1

50 !

83 !
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TABLEAU I - PRINCIPAUX CAPTAGES REEïMJS POUR LA MCDELISATICN

J Indice de clas-
J sèment national

¡220. SX. 0023
; 220. SX. 0043
; 220. SX. 0061

; 2 20. SX. 0099
;220.6X.0025

I220.6X.0006

i 220 .6X. 0023
¡220. 6X. 0082

Í220.6X.0044
¡220. 6X. 0003
! 220. 6X. 0085

1220. 6X. 0083
¡220. 7X. 4/30

Í220.6X.0086

¡220. 7X. 0002

¡220. 7X. 0029

¡220. 8X. 0009
¡221. SX. 0006

¡220. 8X. 0020

1220. 8X. 0022

1220. 8X. 0030

1220. 8X. 0035

¡221. SX. 0008

1221. SX. 0013 '.

! 221. 6X, 0023

1221. SX. 0026 !

! 221. 6X. 0005

1221. 7X. 0008 !

12S9.3X.0009 !

1259. 3X. 0023

1221. 7X. 0009 i

!2S8,1X.0004 !

;n° trai-
1 tement

;f363)
;P42 )Z1
;f43 )

'P36S).,
;r366)^-^

1P34

ÍR364
.R364

!p217)

!r358)
F96/)Z12

_F13 )

F120

F236

F229

P211)^"

SI 26

F143

D998

R3S7

PI 4

P4S9) ;

F139)^^ .

F197

F93

P64 ) !

F104)Z8 .

P77 )

F103 !

F356 !

1 Cdnnune

¡MDISSY CRAMAYEL
¡MOISSY CRAMAYEL
;M0ISSY CRAMAYEL

;reau
;reau

1 MOISSY CRAMAYEL

1 MOISSY CRAMAYEL
1 MOISSY CRAMAYEL

! GRISY SUISNES
.GRISY SUISNES
.GRISY SUISNES

.COUBERT

.COUBERT

.LIMOGES FOURCHES

SOLERS SOiaSfOTiT,F»S

OZOUER LE VOULGIS

COURTOMER

COURTQMER

GUIQfS

VERNEUIL L'ETANG

Ferme de Courgousson

CHAUMES EN BRIE

COURPALAY

ROZAY EN BRIE
ROSAY EN BRIE

BERNAY VILBERT

GASTINS

Forage Peterhof
CHATEAUBLEAU
BCHOUBOULAINS

PBCY

BOISSISE LA BKRL'RAND

Utili¬
sation

AEP
AEP
AEP

AEP
IND

.AEP

.IND

.IND

.AEP

.AEP

.AEP

.IND

.AEP

.AEP

.AEP

AEP

AEP
AEP

AEP

AEP

AGR

AEP

AEP

AEP
AEP

AEP

AEP

AGR
AEP
AEP

AEP

AEP

Débit 1

(en milliers de m^ ) 1

490 ;

1.092 1

42 !

197 ;

! 176 î

239 ;

289 i

219 1

163 i

49 ;

420 !

144 i

100 estimé !

154 i

104 i

1.875 ;

65 !

S6 !

96 1

50 !

83 !
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Indice de clas¬
sement national

:2S8.1X.0006
2S8.1X.0043
258. IX. 0060

2S8.1X.007S
258. IX. 0048

2S8.1X.PTr

2S8.2X.0001

258.2X.000S

2S8.2X.0009

2S8.2X.0012
258. 2X. 0092

258. 2X. 0097

2S8.2X.0098
258. 6X. 113-117

258. 3X. 0012

258. 3X. 0014

258. 3X. 0050

258. 4X. 0007

258. 6X. 0057

258. 7X. 0037

258. 8X. 0017

258. 8X. 0018

258. 8X. 0019
258. 8X. 0024

259. IX. 0008 ;

259. IX. 0047 ;

259. IX. ELF ;

2S9.1X.SEIF '

259. 2X. 0005 '¡

259. 2X. 6/36 ;

259. 2X. 0019 ;

259. 2X. 0052

259. 2X. 0054

259. 3X. 0047

:n° trai-
tement

P368)
P140)Z2
¡R369)

¡f^°5z9

R371

F361

F131

P373

Jf39

F367

;;z7 .

D999

F362

F491

F204

P390

P215

F449

F20

P9S )

P392)^^'

P112

P47

R359 '

FSS

P4

F48 )

P132)Z4
F133

F93

R51S

! CcïiîTune

:SAVIGNY LE TEMPLE
SEINE PORT
SAVIOSIY LE TEMPLE

SAVI(3TY LE TEMPLE
PLESSIS PICARD

SEINE PORT

LIVRY SUR SEINE

MCNTEREAU SUR LE JARD

VAUX LE PENIL

LE MEE SUR SEINE
LE MEE SUR SEINE

RUBELLE

LIVRY SUR SEINE
LIVRY SUR SEINE

Forage Peterhof

MAINCY MOISENET

CRISENOY

CHAMPEAUX

CHARTRETTES

FtTAINE LE PORT

PAMFOU

ECRENNES

CHATELET
CHATELET

LA CHAPFTiTiE GAUTHIER ¡

MORMANT

GRANDPUITS

GRANDPUITS

BAILLY CARROIS

NANGIS
NANGIS
NANGIS

CHAPFTiTiE RABLAIS

RAMPILLCN

Utili-;
sation'

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

IND ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AGR \

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

IND ;

IND ;

AEP ;

IND ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

AEP ;

Débit
(en milliers

1.615

112
?

(88

(86

. (51

(127

3.513

(317

1.875

110

169

7^ 100

75

199

80

72

42

235

SI

285

1.352

1.683

162

744

48

50

de m^ )

estin>é
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"InclLce de clas¬
sement national

; 259. SX. 001 7

259. SX. 0023
; 259. 5X. 0016

259. 6X. 0008

N° trai¬
tement

P73

P117)
? )

P239

Z10

Comnanes

VALENCE EN BRIE

BCHOUBOULAINS
ECHOUBOULAINS

VILLENEUVE LES BORDE

Utili¬
sation

AEP

AEP
AEP

AEP

Débit
(en milliers de m^ )

46

44

43

TABLEAU II - FUTURS CAPTAGES S.E. M.

IndLce de clas-'N° trai-
sement national j tement

258. 2X. 0184 ¡SEMI

258. 2X. 0185 ;SEM2

258. 2X. 0186 ;SEM3

258. 2X. 01 90 ;SEM4

258. 2X. 0191 ;SEM5

258. 2X. 0192 ;SEM6

Ccsmunes

COURONNE NORD DE MELUN

;utiii-
f sation

;aep

;aep

;aep

¡AEP

:aep

AEP

(en
Débit ;

milliers de ra^ ) J

237 j

73 ;

251 ;

394 ;

646 ;

686 ;

TABLEAU III - CAPTAGES ESSO

I

"Ind. clas. nat.
ou n° platef .

'258. 4X. 0026

, 220. 8X. 0039

220. 8X. 0040

;220.8X.0041

258. 4X. 0023

258. 4X. 0024

, 258. 4X. 0025

'CH2

;CH5

N° trai¬
tement

CH26

CRI 5

CH8

CHZ01

CH4

CH7

CH3

CH2

CHS

! Comunes

BÛMBCN

: VERNEUIL L'ETANG

CHAMPEAUX

;AUBEPIERRE

BLANDY

CHATILLCN LA BORDE

CHAMPEAUX

iCHAMPEAUX

'SAINT MERY

Utili¬
sation

Débit ;

(en milliers de m' ) ¡

25 ;

25 ;

25 ;

25 ;

25 ;

25 ;

25 ;

25 ;

25 ;
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"InclLce de clas¬
sement national

; 259. SX. 001 7

259. SX. 0023
; 259. 5X. 0016

259. 6X. 0008
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I
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ou n° platef .

'258. 4X. 0026

, 220. 8X. 0039

220. 8X. 0040

;220.8X.0041

258. 4X. 0023

258. 4X. 0024

, 258. 4X. 0025

'CH2

;CH5

N° trai¬
tement

CH26

CRI 5

CH8

CHZ01

CH4

CH7

CH3

CH2

CHS

! Comunes

BÛMBCN

: VERNEUIL L'ETANG

CHAMPEAUX

;AUBEPIERRE

BLANDY

CHATILLCN LA BORDE

CHAMPEAUX

iCHAMPEAUX

'SAINT MERY

Utili¬
sation

Débit ;

(en milliers de m' ) ¡

25 ;

25 ;

25 ;

25 ;

25 ;

25 ;

25 ;

25 ;

25 ;
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;n° de platef or-
: me

¡CH6

;CH9

¡CHI 4

¡CHI 6

¡CHB6

¡CHBC12

N° trai¬
tement

CH6

CH9

CHI 4

CHI 6

CHB6

CHBC12

Ccïtinune

ANDREZEL

VERNEUIL L'ETANG

MORMANT

SAINT MERY

SAINT MERY

BLANDY

¡Utili- ¡

; sation 1

Débit ;

(en milliers de m^ ) ]

25 ;

25 ;

25 ;

25 ;

25 ¡

25 ¡
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Le modèle utilisé donne une solution approchée au problème posé

à partir d'un schénH tirés sinplif icateur cjui ac3met conme hypothèses, l'ho¬

mogénéité et l'isotropie du milieu. Il a donc fallu choisir des caracté¬

risticgues hydrodynamiques représentati-ves du secteur étudié pour les ap¬

plicguer c3ans la fomule de THEIS.

Ces caractéristicgues moyennes de la nappe des Calcaires de Cham¬

pigny ent été ajustées par optimisation, afin de reprcDduire le ccîtporte-

ment de piézomètires de surveillance de ni-veaux. Le progranme n'intégrant

pas les apports constitués par les précipitations efficaces, le calage a

été réalisé sur la période pluviomé-tricjue déficitaire de 1969-1977, pour

lacjuelle les rabattements calczulés sont du même ordre c3e granc3eur cgue ceux

misés (exenple : fig. 3, piézcanètiB d'Ozcxier-le-Repos, rabattanent calcu¬

lé : 8 m ; rabattement mesuré entre 7 et 9 m) .

Les valeiors ainsi obtenues et introduites cians le modèle sont

les sui-vantes :

_2
Transmissivité 2.10 rc? /s

Emnagasinement 0,01 (sd)

^iL:_?Z§?í?^§I?§^_?§ÍERENCES

Pour sui-vre l'-2volution de la piézcmé-trie, 6 piézcmè-tres (dont

2 fictifs) ont été positionnés aux environs c3e la zone de prélèvements :

- 1 en anoit écoulement à proximité du village de Châteaubleau (PZS) ,

- 1 entire la zone de prélè-vement et le CGtplexe incJus-triel de Grancipuits,

gros conscxrnateur d'eau scjuterraine à ïtormant. Lady (PZ4) ,

- 1 dans la zone de prélèvement de Blandy (PZ6) ,

- 1 en aval écoulement de cette zone à Melun-Villaroche (PZl) ,
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1 à proximité du futur cdianp captant de la ceinture nord de Melun (PZ2) ,

1 au Sud du secteur près de Livry^ sur-Seine (PZ3) .
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^. - RÉSULTATS DES SIMULATIONS

L'objectif des simulations est de connaîtire l'inpact des nouveaux

pcïtpages TRITCN sur la nappe des Calcaires de Chanpigny et sur les diffé¬

rents captages cjui l'exploitent.

Pour cela, deux simulations du domaine étudLé ent été réalisées :

- l'une avec les prélè-vements actuels cxjnsidérés en régime permanent,

- la seconde avec en surinposition les prélèvements TRITON sur les ou-vrages

de Blandy 1 et Sivry 1 au débit unitaire de 300 m^/jour.

Les rabattements ont été calculés au bout de 1, S, 10 et 100 ans

sur 6 piézomètres. Les tableaux suivants présentent les rabattements in¬

duits par les pcaipages TRITON ( différence entre les rabattanents calculés

lors c3es deux simulations) . Les résultats bruts des rabattenvents calculés

sur tous les points sont présentés en annexe.

A - SUR LES OUVRAGES DE CAPTAGES BLANDY 1 ET SIVRY 1 (tr2 et TR3)

Le nodèle montre, c3ans le cas d'une -transmissivité honogène de
-2

2.10 nt^/s, cjue le rabattement induit est inférieur à 1 m. Ce rabattement

théoricjue ne tient pas corpte des pertes de charge propres à l'ou-vrage

et des hétérogénéités de perméabilité.

B - SUR LES PIEZC^^ETRES

Les rabattements induits par les ponpages sont inférieurs à

30 cm sur l'ensemble du môcîèle.
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RABATTEMEISITS RESIDUELS * (m) INDUITS PAR LES POMPAGES DE BLANDY 1 ET SIVRY 1

! TEMPS DE POMPAGE (an)
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SIVRY 1 !

0,62 !

0,66 ;

0,67 !

0,69 ;
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Ol

Différences entre le rabattement théoricgue calculé sans exploitation TRITCN et celui obtenu avec des prélè-vements de
600 m' /jour sur les ouvrages de Blandy 1 et Si-vry 1 .
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REMARQUE : Ces rabattenents sont calculés avec des hypothèses relativement

pessimistes, c3ans la mesure où le modèle ne prend pas en ccxrpte les apports

dus aux précipitia tions efficaces (120 mm environ en moyenne interannuelle) .
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5. - CONCLUSION

La Société TRITC»! pré-voit une exploitation de 600 m^ /jour de la

nappe des Calcaires de Champigny par 1 ' intermécüaire des ouvrages de Si¬

vry 1 et Blandy 1 .

Un modèle hydrodynamicgue de calc:ul de l'évolution en régime -tran¬

sitoire des rabattements dus à l'influence de puits multiples en acticn a

été mis en oeu-vre. Celui-ci a permis de connaître, à partir d'hypothèses

sinplif ica trices, l'incic3ence théoricgue de ces prélèvements sur 6 piézcxnè-

tres disposés en différents points du bassin hydrogéologicgue intéressé.

Il apparaît cjue les rabattements résiduels induits par ces deux

ponpages sont inférieurs à 30 cnn au bout de 100 ans et ce cians l'hypothèse

d'une absence de réalimentation par les précipitations efficaces.

L'exploitation de la nappe des Calcaires de Chanpigny à 600 m^/jour

sur 2 ouvrages en -vue de la réalimentation de l 'acjuifère du Trias peut donc

être en-treprise sans abaissement notable de la productivité des acjuifères

et sans gêne pour les exploitations collectives ou privées établies sur ce

bassin hydrogéologicjue .
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ANNEXE

RÉSULTATS BRUTS DES SIMULATIONS

CALCUL DES RABATTEMENTS POUR 1. 5j 10. 100 ANS

SIMULATION 1 : Prélèvements BLANDY 1 et SIVRY 1 = nuls

SIMULATION 2 : Prélèvements 600 mVjour sur BLANDY 1 et
SIVRY 1 .
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SIMULATION 2 : Prélèvements 600 mVjour sur BLANDY 1 et
SIVRY 1 .
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DATE DEBUT POHPAGE=

O.OOJ

o.ooj
O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200M

.200H

10. OOOH

100.000H

.200H

.200H

.200H

.200H

R=1000.000H

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

100.000H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

100. OOOH

.200H

100.000H

.200H

100.000H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

PROGRAHHE lîlAGE

SIMULATION 1

T= .02000000H2/S

S= .01000
4 DATES

156 PUITS

DISTANCE ENTRE LIMITES Ií1PERHEABLES=600Ü0.0H

FACTEUR LIHITE 1 =-1

FACTEUR LIHITE 2 = 0

NOHBRE HAX D'IHAGES = 1

DATES

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PZl

PZ2

PZ3

PZ4

PZ5

PZÓ

P4

P-14

P34

F3?

Z1

S126

P47

F131

F55

Z4

Z12

F143

F236

F356

R357

R359

F120

R361

F362

Z3

F3Ó7

11

Z9

R371

P373

R364

F491

Z5

F197

U
Z7

P390

D998

D999

365.00
1825.00
3650.00

36500.00

X= 9000. OH

X= 15000.0M

X= 21 000. OH

X= 11 500. OH

X= 13000. OH

X= 14000. OH

X= 12500. OH

X= 4900. OH

X= 7300. OH

X= 15350. OH

X= 7600. OH

X= 6600. OH

X= 12300. OH

X= 11 000. OH

X= 10300. OH

X= 15800. OH

X= 1650. OH

X= 5600. OH

X= 3900. OH

X= 18700. OH

X= 2600. OH

X= 11900.0H

X= 35Ü0.0H

X= 19900. OH

X= 147Ü0.0H

X= 9900. OH

X= 15400.0H

X= 141 00. OH

X= 11000.0H

X= 16500.0H

X= 18400. OH

X= 9000. OH

X= 11000.0H

X= 2200. OH

X= 2500. OH.

X= 1500.0H

X= 11 500. OH

X= 22500. OH

X= 7000. OH

X= 19000. OH

JOURS

JOURS

JOURS

JOURS

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

12500. OH

10000. OH

13500. OH

23500. OH

43000. OH

20000.0H

35500. OH

32700. OH

12300. OH

8050. OH

5000. OH

20900. OH

17700.0H

13100. OH

31 700. OH

37200. OH

13750.0H

23500. OH

14000.0H

5300. OH

24000. OH

32400. OH

8200. OH

12700.0H

16500. OH

11500.0H

11700.0H

3900. OH

ÓOOO.OH

2500. OH

13000. OH

12000.0H

18000.0H

3800. OH

31500.0H

33500. OH

20500. OH

13000. OH

26000. OH

14000. OH

9=

Q=

Q=

Q=

9=

a=

Q=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

0.0000H3/S

0.0000H3/S

0.0000H3/S

0.0O0OH3/S

0.0000H3/S

0.0000H3/S

.0051H3/S

.0033M3/S

.0013H3/S

.1114H3/S

.0155H3/S

.0133H3/S

.0090H3/3

.001ÓH3/S

.0534H3/S

.0236H3/S

.0076H3/S

.0046H3/S

.0069H3/S

. .0026H3/S
.0049H3/S

.0429H3/S

.0092H3/S

.0027H3/S

.0054H3/S

.0346H3/S

.0101H3/S

.0512H3/S

.0048H3/S

.0028H3/S

.Û040H3/S

.0062H3/S

.0032H3/S

.005ÓH3/S

.0021H3/S

.0054H3/S

.0595H3/S

.0063H3/S

.0032H3/S

.0035H3/S

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT PCHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHFAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

O.OOJ

o.ooj
O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200M

.200H

10. OOOH

100.000H

.200H

.200H

.200H

.200H

R=1000.000H

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

100.000H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

100. OOOH

.200H

100.000H

.200H

100.000H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H



PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

Z8

P215

Z9

F20

F449

P73

F93

Z10

P239

CH7

CH4

CH1

CH10

CH5

CH2

cm 6

CH11

CH3

CH14

CH8

CHÓ

cm 2

CH15

CH9

TR1

TR2

TR3

TR4

SEH1

3EH2

SEH3

SEH4

SEH5

SEH6

Z11

P112

F92

F204

F103

F229

R515

14

114

1-34

139

IH1

1126

147

1131

155

IH4

IH12

1143

1236

F356

R357

R359

F120

R361

F362

Z3

F367

Z2

Z9

R371

P373

X= 11-500. OH

X= 22500. Uh

X= 20200. OH

X= 20500. OH

X= 25750. OH

X= 27000. OH

.X= 19500. OH

X= 25500. OH

X= 20500. OH

X= 17000. OH

X= 15000. OH

X= 1.5Û00.0M

X= 13800. OH

X= 13500. OH

X= 12500. OH

X= 12000. OH

X= 11 500. OH

X= 10800. OH

X= 10000. OH

X= 10000. OH

X= 8500. OH

X= 7500. OH

X= 7000. OH

X= 6200. OH

X= 12700. OH

X= 14700. OH

X= 182-50. OH

X= 19500.0H

X= 14000. OH

X= 15000. OH

X= 17750. OH

X= 15250. OH

X= 14250. OH

X= 13500. OH

X= 4000. OH

X= 15500. OH

X= 6000. OH

X= 11 500. OH

X= 4000. CH

X= 3500. OH

X= 17000. OH

X= 43500. OH

X= 51 100. OH

X= 40700. OH

X= 24400. OH

.X= 32400. OH

X= 49400. OH

X= 43700.0H

X= 37000. OH

X= 45700. OH

X= 40200. OH

X= 46350. OH

X= 50400. OH

X= 441 00. OH

X= 18700. OH

X= 2Ó00.0H

X= 11 900. OH

X= 3500. OH

X= 19900. OH

X= 14700. OH

X= 9900. OH

X= 15400. OH

X= 14100.0H

X= 11000.0H

X= 16500.0H

X= 18400. OH

Y=

ï=
Y=

1-

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y='

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

44500. OH

17000.ÛH

20700. OH

26000. OH

25-500. OH

27500. OH

34500. OH

31500. OH

490G0.CH

21 200. OH

21 000. OH

22300. OH

24500. OH

22700. OH

21 700. OH

25000. OH

23250. OH

21 400. OH

26500. CH

23500. OH

22500. OH

25300. OH

22500. OH

24200. OH

15000. OH

19750. OH

19500, OH

17500. OH

11 000. OH

8000. OH

7000. OH

6500. OH

9000. OH

9750. OH

27000. OH

23000. OH

37000. OH

21 750. OH

41 250. OH

18750.0H

41000. OH

35500. OH

32700. OH

12300. OH

8050. OH

. 5000. OH

20900. OH

17700.0H

13100.0H

31 700. OH

37200. OH

13750. OH

23500. OH

14000. OH

5300. OH

24000. OH

32400. OH

8200. OH

12700.0H

16500. OH

11500.0H

11 700. OH

3900.0H

6000. OH

2500. OH

13000. OH

S=

9=

9=

9=

3=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

Q=

9=

9=

9=

9=

9='
9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

. 9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9=

9="

9=

9=

9=

.0030H3/3

.0Û25iT3/S

.0075H3/S

.0013H3/S

.0023H3/S

.G015H3/S

.0015H3/S

,0014H3./S

,Û014H3/S

.0035H3/S

.0035H3/S

.0035H3/S

.G035H3/3

.0035H3/S

.0035H3/S

.0035H3/3
.0035H3/S

.0035H3/S

.0035H3/S

.0035H3/S

.0035H3/S

.0035H3/S

.0035H3/S

.0035H3/S

0.000OH3/S

0.0000H3/S

0.000OH3/S

0.0000H3/S

.0075H3/S

.0023H3/S

.0080H3/S

.0125H3/S

.0205H3/S

.0218H3/S

.001ÓH3/S

.0016H3/S

.00ieH3/S

.0024H3/S

.001ÓH3/S

.0052H3/S

.0016H3/S

.0051H3/S

.0Ü33H3/S

-.0013H3/'S

-.1114H3/S
-.0155H3/S

.0133H3/S

.0090H3/S

-.001ÓH3/S

.0534H3/S

.0236H3/S

-.0076H3/S
.004ÓH3/S

-.0069H3/S
.0026H3/S

.0049H3/S

.0429H3/S

.0092H3/S-

.0027H3/S

.0054H3/S

.0346H3/S

.0101H3/S

.0512H3/S

.0048H3/S

.0028H3/S

.0040H3/S

DATE DEBUT ?OHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHFAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT FOHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT FOHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHFAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT FOHPAGE=

DATE DEBUT POMPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT PÔHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

. DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT P0HPA6E=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POMPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

. O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ -

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

O.OOJ

n_

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R='

R=

R=

R=

R=

R-

R=

R=

.20GM.

.200(1

.2G0H

.200M

.200H

.200H

.20GH

-200H

.20GH

.200H

.200H

.200H

.200H

,20QH

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

. .200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

10. OOOH

100.000H

.200H

.200H

.200H

.200H

R=1 000. OOOH

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

R=

lOO.OOOH

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

.200H

lOO.OOOH

.200H

lOO.OOOH

.200H

100.000H

.200H

N

i

:

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

Z8

P215

Z9

F20

F449

P73

F93

Z10

P239

CH7

CH4

CH1

CH10

CH5

CH2

cm 6

CH11

CH3

CH14

CH8

CHÓ

cm 2

CH15

CH9

TR1

TR2

TR3

TR4

SEH1

3EH2

SEH3

SEH4

SEH5

SEH6

Z11

P112

F92

F204

F103

F229

R515

14

114

1-34

139

IH1

1126

147

1131

155

IH4

IH12

1143
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CH5
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13800. OH

13500. OH
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10800. OH

10000. OH

10000. OH

8500. OH
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DATE= 3650. OOJ
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DATE= 36500. OOJ

PUITS PZl X= 9000.0 Y= 12500.0 RAB= 10.206H

PUITS PZ2 X= 15000.0 Y= 10000.0 RAB= 10.492H

PUITS PZ3 X= 21000.0 Y= 13500.0 RAB= 7.714H

PUITS PZ4 X=- 11500.0 Y= 28500.0 RAB= 11.668H

PUITS PZ5 X= 13000.0 Y= 43000.0 RAB= 8.019H
PUITS PZ6 X= 14000.0 Y= 20000.0 RA8= 12.151H

PUITS P4 X= 12500.0 Y= 35500.0 RAB= 10.764H

PUITS P14 X= 4900.0 Y= 32700.0 RAB= 9.900H



?!JIT3 F34 X= "OG.Ù ':= IZ'OG.CI SAB= ^ !90ri

PUITS F3Î X= lîSîO.j ï^ , iCîC.J i=îo= :2.?;:rt
.PÜIT5 Z: 'Í- 7-iiOC.O Í- ÜGC'G.ü ií.-^e= ô.Gû-ÎH

PUITS 5IZ6 :'= -0-500.0 ï= ZGJCO.Ü RA3= l!.?."5;i
FUIÎS F47 ;=^ -ZZGÛ.Û r= Í77G0.O RiB= l^.-ióoil
PUITS F1Ô1 .X= ÜGC0.0 r- 13-00.0 RiiD= 10. ."-ÎH
.'UITS F5.5 X= 10300.0 Y= 31700,0 RÂ5= 15.380H

P'JITS 24 X= 15S00.G '(= 3,7200.0 .^AB= 7.5SGH

."IJITS Z12 X= LiSO.O r= 13750.0 kAE= 7,337ii
PUITS F143 <= cfGO.jj Y= 22500.0 'AS= i!. 15^(1

FUÏTS F23á X= 3''0n.0 Y= l-ÎOOO.I :íAÍ= S.672H
i'UITS F35Ó v= 13700.0 y= ^-qo.O RAB= i.^-üfl
PUITS R:;7 X= ÍíOO.-j (^ ÍíOOO.O \íB= 1C.196M

Puits s33? x= n?:o.o r= 32400.0 k-s= 17.332^

rUITS Fî20 A= 3300.0 ï= 3230,0 ?.ñi= e.'i'iZ'n

PUITS iî3il X= iÎÏGO.O 1= 12700.0 !;i^B= 3.403i1

FUIT3 F3.Í2 X= 14.700.0 ï= '.ódOO.G RiB= 11.733fi

PUITS Z3 X^ i^JOO.O {= -1300.0 ¡îhC- !!.4?3i1
PUiPS F367 X^ ^SnOD.O ï= 11700.0 SAC- ll.-iîuH
PUÍÍ3 Z2 X= 14 100. 0 r= 3900.0 iriB= 7.393H

PUITS Z9 X= nOOJ.Q i- -6000.0 RhB^ 7.335H

PUITS R371 ,X= ;-i5-J0.0 Y= 2500.0 .!?AB= 3.2^3,1

FUÍT3 P373 ï= 13W0.3 ï^ 13000.0 RAB= 9.Í73H
FUIÎS R3-Í4 X= ÍOOC.G Y= 12000.0 .'ÎAB= I0.942M

PUITS F491 X= nCOO.O Y= 13000,0 F.AB= 12,372,1

PUITS Z3 X= 2200. û y= 3SC0.0 .iJAB= 3. 42311

PUITS F1?7 X= 2500.0 Y^ 31500.0 F.AB= 9.411H

PUITS Za X- 1500.0 ï= 33500.0 RAB= 5,367M

PUITS Z7 'Ár. it':i-o.o Y= 20500,0 RAB:= 21.2S5H

PUITS F390 X= 22500.0 Y= 13000.0 RAB= 7.39SH

FUITS 0998 X= 7000.0 Y= 26000.0 R.ii3= I1.Ó38M

PUITS D999 .X= 19G00.0 Y=" MOOO.O RAB= 9.3á9H

PUITS Z3 X= 11-500.0 Y= 44500.0 RAB= 3,093M

PUITS P215 X= 22500,0 i= 17000,0 SAB= 8.313H

PUITS Z9 X= 20200.0 Y= 20700.0 RflB= 10.643H

PUITS F20 X= 20500.0 Y= 2¿000.0' kAB= 9.72411

PUITS F449 X= 25730.0 Y= 25500.0 RAB= 8.263H

PUITS ?73 X= 27000.0 Y= 2,7500.0 RAB= 7.398Í1

FdlTS F93 X= 19500,0 Y= 34500.0 RAB= 9,370H

PUITS Z10 :(= 25500.0 Y= 31500,0 RAB= 3,202i1

PUITS F239 X= 20500.0 Y^ 49000.0 RAB= 6.712H

PUITS CH7 X= 17000.0 Y= 21200.0 RAB= 11.425M

PUITS CH4 X= 15000.0 Y= 21000.0 RAB= 12.287H

PUITS CHI X= 15000.0 Y= 22300.0 RAB= 12.249H

PUITS cmo X= 13800,0 Y= 24500,0 SAB= 12,384N

PUITS CH5 X= 13500,0 Y= 22700.0 RAB= 12.8S5Í1

PUITS CH2 X= 12-500,0 Y= 21700.0 RAB= 13.453H

PUITS CH1é X= 12000.0 Y= 25000.0 !;AB= 12.577M

PUITS CH11 X= 11500.0 Y= 23250.0 RAB= 13.057H

PUITS CH3 X= 10800.0 Y= 21400.0 RA3= 13.î3gH
PUITS CH14 X^ 10000.0 Y= 26500.0 RAB= 12,-244M

PUITS CH8 X= 10000,0 Y= 23500.0 RAB= 12.789H

PUITS CH6 X= 8500.0 Y= 22-300,0 RAB= 12,452H

PUITS CH12 X= 7500,0 Y= 25300.0 RAB= 11.91911

PUITS CH15 X= 7000,0 Y= 22500.0 RAB= 11.836H

PUITS CH9 X= 6200.0 Y= 24200.0 RAB= 11.556M

PUITS TRI X= 12700,0 Y-^ 15000.0 RAB= 11.204H

PUITS TR2 X= 14700,0 Y= 19750.0 RfiB= 12.010H

PUITS TR3 X= 18250.0 Y= 19-500.0 RAB= 10,496H

PUITS TR4 X= 19500,0 Y= 17500.0 RAB= 9,6I7H
PUITS SEH1 X= 14000,0 Y= 11000,0 RAB= 11,699H

PUITS SEH2 X= 15000.0 Y= 8000.0 RAB= 11.153H

PUITS 3EH3 X^ 177-50.0 Y= 7000.0 RAB= 3.ti9H
PUITS SEH4 X= 15250.0 Y= 6500.0 RAB= 10.03111

PUITS 3EH5 X= 14250.0 Y= 9000.0 RAB= 13.318H

PUITS SEMá ,X= 13500.0 Y= 9750.0 RAe= 13.53011

PUITS Z11 X= 4G0O.O Y= 27000.0 RflB= 10.197H

PUITS P112 X= 15500.0 Y= 28000.0 RAB= 11.187H

PUITS F92 X^ 6000.0 Y= 37000,0 RA8= 9.248H

PUITS F204 X= 11500.0 Y= 21750.0 RAB= 13.558H

PUITS F103 X= 4000.0 Y= 41250,0 RAB= 7,931H

PUITS F229 X= 3500.0 Y= 18750.0 RAB= 9,988M

PUITS R515 X= 17000,0 Y= 41000,0 RAB= 8.540H
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P'JITS 24 X= 15S00.G '(= 3,7200.0 .^AB= 7.5SGH

."IJITS Z12 X= LiSO.O r= 13750.0 kAE= 7,337ii
PUITS F143 <= cfGO.jj Y= 22500.0 'AS= i!. 15^(1

FUÏTS F23á X= 3''0n.0 Y= l-ÎOOO.I :íAÍ= S.672H
i'UITS F35Ó v= 13700.0 y= ^-qo.O RAB= i.^-üfl
PUITS R:;7 X= ÍíOO.-j (^ ÍíOOO.O \íB= 1C.196M

Puits s33? x= n?:o.o r= 32400.0 k-s= 17.332^

rUITS Fî20 A= 3300.0 ï= 3230,0 ?.ñi= e.'i'iZ'n

PUITS iî3il X= iÎÏGO.O 1= 12700.0 !;i^B= 3.403i1

FUIT3 F3.Í2 X= 14.700.0 ï= '.ódOO.G RiB= 11.733fi

PUITS Z3 X^ i^JOO.O {= -1300.0 ¡îhC- !!.4?3i1
PUiPS F367 X^ ^SnOD.O ï= 11700.0 SAC- ll.-iîuH
PUÍÍ3 Z2 X= 14 100. 0 r= 3900.0 iriB= 7.393H

PUITS Z9 X= nOOJ.Q i- -6000.0 RhB^ 7.335H

PUITS R371 ,X= ;-i5-J0.0 Y= 2500.0 .!?AB= 3.2^3,1

FUÍT3 P373 ï= 13W0.3 ï^ 13000.0 RAB= 9.Í73H
FUIÎS R3-Í4 X= ÍOOC.G Y= 12000.0 .'ÎAB= I0.942M

PUITS F491 X= nCOO.O Y= 13000,0 F.AB= 12,372,1

PUITS Z3 X= 2200. û y= 3SC0.0 .iJAB= 3. 42311

PUITS F1?7 X= 2500.0 Y^ 31500.0 F.AB= 9.411H

PUITS Za X- 1500.0 ï= 33500.0 RAB= 5,367M

PUITS Z7 'Ár. it':i-o.o Y= 20500,0 RAB:= 21.2S5H

PUITS F390 X= 22500.0 Y= 13000.0 RAB= 7.39SH

FUITS 0998 X= 7000.0 Y= 26000.0 R.ii3= I1.Ó38M

PUITS D999 .X= 19G00.0 Y=" MOOO.O RAB= 9.3á9H

PUITS Z3 X= 11-500.0 Y= 44500.0 RAB= 3,093M

PUITS P215 X= 22500,0 i= 17000,0 SAB= 8.313H

PUITS Z9 X= 20200.0 Y= 20700.0 RflB= 10.643H

PUITS F20 X= 20500.0 Y= 2¿000.0' kAB= 9.72411

PUITS F449 X= 25730.0 Y= 25500.0 RAB= 8.263H

PUITS ?73 X= 27000.0 Y= 2,7500.0 RAB= 7.398Í1

FdlTS F93 X= 19500,0 Y= 34500.0 RAB= 9,370H

PUITS Z10 :(= 25500.0 Y= 31500,0 RAB= 3,202i1

PUITS F239 X= 20500.0 Y^ 49000.0 RAB= 6.712H

PUITS CH7 X= 17000.0 Y= 21200.0 RAB= 11.425M

PUITS CH4 X= 15000.0 Y= 21000.0 RAB= 12.287H

PUITS CHI X= 15000.0 Y= 22300.0 RAB= 12.249H

PUITS cmo X= 13800,0 Y= 24500,0 SAB= 12,384N

PUITS CH5 X= 13500,0 Y= 22700.0 RAB= 12.8S5Í1

PUITS CH2 X= 12-500,0 Y= 21700.0 RAB= 13.453H

PUITS CH1é X= 12000.0 Y= 25000.0 !;AB= 12.577M

PUITS CH11 X= 11500.0 Y= 23250.0 RAB= 13.057H

PUITS CH3 X= 10800.0 Y= 21400.0 RA3= 13.î3gH
PUITS CH14 X^ 10000.0 Y= 26500.0 RAB= 12,-244M

PUITS CH8 X= 10000,0 Y= 23500.0 RAB= 12.789H

PUITS CH6 X= 8500.0 Y= 22-300,0 RAB= 12,452H

PUITS CH12 X= 7500,0 Y= 25300.0 RAB= 11.91911

PUITS CH15 X= 7000,0 Y= 22500.0 RAB= 11.836H

PUITS CH9 X= 6200.0 Y= 24200.0 RAB= 11.556M

PUITS TRI X= 12700,0 Y-^ 15000.0 RAB= 11.204H

PUITS TR2 X= 14700,0 Y= 19750.0 RfiB= 12.010H

PUITS TR3 X= 18250.0 Y= 19-500.0 RAB= 10,496H

PUITS TR4 X= 19500,0 Y= 17500.0 RAB= 9,6I7H
PUITS SEH1 X= 14000,0 Y= 11000,0 RAB= 11,699H

PUITS SEH2 X= 15000.0 Y= 8000.0 RAB= 11.153H

PUITS 3EH3 X^ 177-50.0 Y= 7000.0 RAB= 3.ti9H
PUITS SEH4 X= 15250.0 Y= 6500.0 RAB= 10.03111

PUITS 3EH5 X= 14250.0 Y= 9000.0 RAB= 13.318H

PUITS SEMá ,X= 13500.0 Y= 9750.0 RAe= 13.53011

PUITS Z11 X= 4G0O.O Y= 27000.0 RflB= 10.197H

PUITS P112 X= 15500.0 Y= 28000.0 RAB= 11.187H

PUITS F92 X^ 6000.0 Y= 37000,0 RA8= 9.248H

PUITS F204 X= 11500.0 Y= 21750.0 RAB= 13.558H

PUITS F103 X= 4000.0 Y= 41250,0 RAB= 7,931H

PUITS F229 X= 3500.0 Y= 18750.0 RAB= 9,988M

PUITS R515 X= 17000,0 Y= 41000,0 RAB= 8.540H
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DATE= 365. ÜOJ
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10000.0

13-500.0

28500.0

43000.0
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ojSOO.O

32700.0

12300.0

3050.0
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13100.0
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31500.0
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20500.0

13000.0
26000.0
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DATE= 1325. OOJ

PUITS PZl X= 9000,0 Y= 12500.0 RAB= 8,004H

PUITS PZ2 .X= 15000,0 Y= 10000.0 RAB= 8,691H

PUITS PZ3 X= 21000,0 Y= 13500.0 RAB= 5.393H

PUITS PZ4 X= 11500.0 Y= 23500.0 RAB= 7.515H

PUITS PZ5 X= 13000.0 Y= 43000.0 RAB= 3.247H

PUITS PZ6 X= 14000.0 Y= 20000.0 RAB= 9.013H

PUITS P4 X= 12500.0 Y= 35500.0 RAB= 6.164H

PUITS P14 X= 4900,0 Y= 32700.0 RAB= 5.547H

PUITS P34 X= 7300.0 Y= 12300.0 RAB= 7.034H

PUÎTS F39 X= 15350.0 Y= 3050.0 RAB= 12.447H

PUITS Z1 X= 7600.0 Y= 5000.0 RAB= 4.090H

PUITS S126 X= 6600.0 Y= 20900.0 RAB= 8.638H

PUITS P47 X= 12300.0 Y= 17700,0 RAB= 9,525H

PUITS F131 X= 11000.0 Y= 13100.0 RAB= 8.447H

PUITS F55 X= 10300,0 Y= 31700.0 RAB= 11.198H

PUITS Z4 X= 15800.0 Y= 37200.0 RAB= 4.915H

PUITS Z12 X= 1650.0 Y= 13750.0 RA8= 5.086H

PUITS F143 X= 5600.0 Y= 23500.0 RAB= 7.537H

PUITS F236 X= 3900.0 Y= 14000.0 RAB= Ó.297H

PUITS F356 X= 18700.0 Y= 5300.0 RAB= 4.347H

PUITS R357 X= 2600.0 Y= 24000.0 RAB= 6.586H

PUITS R359 X= 11900.0 Y= 32400.0 RAB= 13.394H

PUITS F120 X= 3500.0 Y= 8200.0 RAB= 5.471H

PUITS R361 X= 19900.0 Y= 12700.0 RAB= Ó.196H

PUITS F362 X= 14700,0 Y= 16500.0 RAB= 8.963H

PUITS Z3 X= 9900.0 Y= 11500.0 RAB= 9.448H

PUITS F367 X= 15400.0 Y= 11700.0 RAB= 9,531H

PUITS Z2 X= 14100.0 Y= 3900.0 RAB= Ó.871H

PUÎTS Z9 X= 11000.0 Y= 6000.0 RAB= 6.233H

PUITS R371 X= 16500.0 Y= 2500.0 RAB= 2.782H

PUITS P373 X= 13400.0 Y= 13000.0 RAB= 7.232H

PUITS R364 X= 9000.0 Y= 12000.0 RAB= 8.820H

PUITS F491 X= 11000.0 Y= 18000.0 RAB= 9,383H

PUITS Z5 X= 2200.0 Y= 3800.0 RAB= 2.749H

PUITS F197 X= 2500,0 Y= 31500.0 RAB= 5.193H

PUITS Z6 X= 1500.0 Y= 33500.0 RAB= 5.069H

PUITS Z7 X= 11500.0 Y= 20500.0 RAB= 17.995H

PUITS P390 X= 22500.0 Y= 13000.0 RAB= 5.368H

PUITS 0998 X= 7000.0 Y= 26000.0 RAB= 7.749H

PUITS D999 X= 19000.0 Y= 14000.0 RAB= 6.959H

PUITS Z8 X= 11500.0 Y= 44500.0 RAB= 3.329H

PUITS P215 X= 22500.0 Y= 17000.0 RAB= 5.514H

PUITS Z9 X= 20200.0 Y= 20700.0 RAB= 7,382H

PUITS F20 X= 20500.0 Y= 26000.0 RAB= 5.847H

FUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUIT3

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

CH9

TRI

TR2

iKj

TR4

SEH1

SEH2

SEH3

SEH4

SE!!5

SEÍ16

Z11

P112

F92

F204

F103

F229

R515

A-

X=

x=
V..
A-

1=

x=

x=

x=

A=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

X::

¿200.0

12700.0

14700.0

18250.0

19500.0

14000.0

15000.0

17750.0

15250.0

14250.0

13500.0

4000.0
15500.0

6000.0
11500.0
4000.0
3500.0

17000.0

Y=
V-

1 -

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y-

Y=

Y=

Y=

1-

Y=

Y^

Y=

Y=

Y=

Y=

24200.0
1-5000.0

19750.0

19500.0

17500.0

11000,0

3000.0
7000.0
6500. Ü

9000,0
9750.0

27000,0

28000.0

3.7000.0

21750.0

41250.0
18750,0

41000.0

RAB=

RAB=

.iîAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

R.AB=

RAB=

Rh8=

R,AB=

RAB=

RAB=

RAB=

3.599H

4,382H

4,'?84H

3.772H

2.643H

6,515i1

7.244H

4.774H

6.S09H

8,952H

3,332H

2,337H

2,338H

1.549H

5.596H

,354H

3,102H

1.089H

DATE= 1325. OOJ

PUITS PZl X= 9000,0 Y= 12500.0 RAB= 8,004H

PUITS PZ2 .X= 15000,0 Y= 10000.0 RAB= 8,691H

PUITS PZ3 X= 21000,0 Y= 13500.0 RAB= 5.393H

PUITS PZ4 X= 11500.0 Y= 23500.0 RAB= 7.515H

PUITS PZ5 X= 13000.0 Y= 43000.0 RAB= 3.247H

PUITS PZ6 X= 14000.0 Y= 20000.0 RAB= 9.013H

PUITS P4 X= 12500.0 Y= 35500.0 RAB= 6.164H

PUITS P14 X= 4900,0 Y= 32700.0 RAB= 5.547H

PUITS P34 X= 7300.0 Y= 12300.0 RAB= 7.034H

PUÎTS F39 X= 15350.0 Y= 3050.0 RAB= 12.447H

PUITS Z1 X= 7600.0 Y= 5000.0 RAB= 4.090H

PUITS S126 X= 6600.0 Y= 20900.0 RAB= 8.638H

PUITS P47 X= 12300.0 Y= 17700,0 RAB= 9,525H

PUITS F131 X= 11000.0 Y= 13100.0 RAB= 8.447H

PUITS F55 X= 10300,0 Y= 31700.0 RAB= 11.198H

PUITS Z4 X= 15800.0 Y= 37200.0 RAB= 4.915H

PUITS Z12 X= 1650.0 Y= 13750.0 RA8= 5.086H

PUITS F143 X= 5600.0 Y= 23500.0 RAB= 7.537H

PUITS F236 X= 3900.0 Y= 14000.0 RAB= Ó.297H

PUITS F356 X= 18700.0 Y= 5300.0 RAB= 4.347H

PUITS R357 X= 2600.0 Y= 24000.0 RAB= 6.586H

PUITS R359 X= 11900.0 Y= 32400.0 RAB= 13.394H

PUITS F120 X= 3500.0 Y= 8200.0 RAB= 5.471H

PUITS R361 X= 19900.0 Y= 12700.0 RAB= Ó.196H

PUITS F362 X= 14700,0 Y= 16500.0 RAB= 8.963H

PUITS Z3 X= 9900.0 Y= 11500.0 RAB= 9.448H

PUITS F367 X= 15400.0 Y= 11700.0 RAB= 9,531H

PUITS Z2 X= 14100.0 Y= 3900.0 RAB= Ó.871H

PUÎTS Z9 X= 11000.0 Y= 6000.0 RAB= 6.233H

PUITS R371 X= 16500.0 Y= 2500.0 RAB= 2.782H

PUITS P373 X= 13400.0 Y= 13000.0 RAB= 7.232H

PUITS R364 X= 9000.0 Y= 12000.0 RAB= 8.820H

PUITS F491 X= 11000.0 Y= 18000.0 RAB= 9,383H

PUITS Z5 X= 2200.0 Y= 3800.0 RAB= 2.749H

PUITS F197 X= 2500,0 Y= 31500.0 RAB= 5.193H

PUITS Z6 X= 1500.0 Y= 33500.0 RAB= 5.069H

PUITS Z7 X= 11500.0 Y= 20500.0 RAB= 17.995H

PUITS P390 X= 22500.0 Y= 13000.0 RAB= 5.368H

PUITS 0998 X= 7000.0 Y= 26000.0 RAB= 7.749H

PUITS D999 X= 19000.0 Y= 14000.0 RAB= 6.959H

PUITS Z8 X= 11500.0 Y= 44500.0 RAB= 3.329H

PUITS P215 X= 22500.0 Y= 17000.0 RAB= 5.514H

PUITS Z9 X= 20200.0 Y= 20700.0 RAB= 7,382H

PUITS F20 X= 20500.0 Y= 26000.0 RAB= 5.847H



PUITS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUÎTS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUIT3

PUITS

PUÎTS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUÎTS

PUÎTS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUÎTS

PUÎTS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUÎTS

P73

F93

Z10

P239

CH7

CH4

CHI

CHIO

CH5

CH2

Ciiló
CH11

CH3

CH14

CH8

CH6

CH12

cm5
CH9

TRI

ÎR2

TR3

TR4

SEH1

3EH2

se;i3

3EH4

SEH5

SEHÓ

Z11

P112

F92

F204

F103

F229

R515

PZl

PZ2

PZ3

PZ4

PZ5

PZ6

P4

P14

P34

F39

Zl
S126

P47

F131

F55

Z4

Z12

F143

F236

F356

R357

R359

F120

R361

F362

X=

X=

X=

X=

X=

X=

X-
X=

X=

X=

A-

X=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x^
x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

'x=
x=

x=

x=

x=

x=

257-50.0

2.7000.0

t?500.0
25500.0

20500.0

17000.0

15000.0

15000.0
13300.0
135GG.0

12300.0

120G0.Û

11500.0

1G800.0

10000.0

10000.0
8500.0
7500.0
7000.0

6200.0

12700.0

14700.0

13250.0

19500.0

14000.0

15000.0

17750.0

1-5250.0

14250.0

1-3500.0

4000.0
15500.0
6000.0

11500.0

4000.0
3500.0

17000.0

9000.0
1-5000.0

21000.0

11-500.0

13000.0

14000.0

12500.0

4900.0
7300.0

15350.0
7600.0
6600.0

12300.0

11000.0

10300.0

15800.0
1650.0
5600.0

3900.0

18700.0

2600.0

11900.0
3500.0

19900.0

14700.0

Y=

V-

Y=

Y=

1-

v_

Y=

Y=

Y=

Y=

K

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y-=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y='

1-

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

25500.0

27500.0

34-500.0

31.5GÛ.C

49000.0

21200.0
21000.0
22300.0
24500.0
22700.0
21700.0

25000,0

232.50,0

21400.0
26500.0
23500.0
22-500.0

25300. G

22-500,0

24200.0
15000.0
19750.0

19500,0

17500.0
11000.0

8000.0
7000.0
6500.0
9000.0
9750.0

27000.0
28000.0
37000.0
21750.0

41250.0
187-50.0

41000,0

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB^-

EAB=

R.A8=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=
n An».
rtHD-

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

fiAB=

RAB=

4.523H

4.G08H

4.349H

3,974ff

2,02SH

3.11ÓH

9.008Í1

3.709H

8.Ó27H

9.295H

10.028H

8,.7.58H

9,433H

10.279H

3.27SH

9.134H

8.914H

8.091H

8.3Ó0H

7.85ÓH

8.357H

9.367H

7.891H

6. 491 H

9.729H

9.69ÓH

6.845H

8.840H

11.686H

11.769H

6.272H

7.079H

4.679H

10.114H

3.319H

6.9Ó2H

3.792H

DATE= 3650. OOJ

12500.0
10000.0

1-5500.0

28500.0

43000.0
20000.0

35500.0
32700.0

12300.0

8050.0
5000.0

20900,0

17700.0
13100.0

31700.0

37200.0
13750.0
23500.0

14000.0

5300.0
24000,0

32400.0

8200.0
12700.0
16500,0

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

9,003H

9.524H

6,447H

9,238H

4.892H

10.470H

7,926H

7.242H

8.015H

13.127H

4.513H

10.097H

10.8Ó4H

9.501H

12.950H

6.662H
6.106H

9.082H

7.360H

4.797H

8.100H

15,158H

Ó.128H

7.204H

10.235H

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUÎTS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUIT3

PUITS

PUÎTS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUÎTS

PUÎTS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUÎTS

PUÎTS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUÎTS

P73

F93

Z10

P239

CH7

CH4

CHI

CHIO

CH5

CH2

Ciiló
CH11

CH3

CH14

CH8

CH6

CH12

cm5
CH9

TRI

ÎR2

TR3

TR4

SEH1

3EH2

se;i3

3EH4

SEH5

SEHÓ

Z11

P112

F92

F204

F103

F229

R515

PZl

PZ2

PZ3

PZ4

PZ5

PZ6

P4

P14

P34

F39

Zl
S126

P47

F131

F55

Z4

Z12

F143

F236

F356

R357

R359

F120

R361

F362

X=

X=

X=

X=

X=

X=

X-
X=

X=

X=

A-

X=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x^
x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

'x=
x=

x=

x=

x=

x=

257-50.0

2.7000.0

t?500.0
25500.0

20500.0

17000.0

15000.0

15000.0
13300.0
135GG.0

12300.0

120G0.Û

11500.0

1G800.0

10000.0

10000.0
8500.0
7500.0
7000.0

6200.0

12700.0

14700.0

13250.0

19500.0

14000.0

15000.0

17750.0

1-5250.0

14250.0

1-3500.0

4000.0
15500.0
6000.0

11500.0

4000.0
3500.0

17000.0

9000.0
1-5000.0

21000.0

11-500.0

13000.0

14000.0

12500.0

4900.0
7300.0

15350.0
7600.0
6600.0

12300.0

11000.0

10300.0

15800.0
1650.0
5600.0

3900.0

18700.0

2600.0

11900.0
3500.0

19900.0

14700.0

Y=

V-

Y=

Y=

1-

v_

Y=

Y=

Y=

Y=

K

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y-=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y='

1-

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

25500.0

27500.0

34-500.0

31.5GÛ.C

49000.0

21200.0
21000.0
22300.0
24500.0
22700.0
21700.0

25000,0

232.50,0

21400.0
26500.0
23500.0
22-500.0

25300. G

22-500,0

24200.0
15000.0
19750.0

19500,0

17500.0
11000.0

8000.0
7000.0
6500.0
9000.0
9750.0

27000.0
28000.0
37000.0
21750.0

41250.0
187-50.0

41000,0

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB^-

EAB=

R.A8=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=
n An».
rtHD-

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

fiAB=

RAB=

4.523H

4.G08H

4.349H

3,974ff

2,02SH

3.11ÓH

9.008Í1

3.709H

8.Ó27H

9.295H

10.028H

8,.7.58H

9,433H

10.279H

3.27SH

9.134H

8.914H

8.091H

8.3Ó0H

7.85ÓH

8.357H

9.367H

7.891H

6. 491 H

9.729H

9.69ÓH

6.845H

8.840H

11.686H

11.769H

6.272H

7.079H

4.679H

10.114H

3.319H

6.9Ó2H

3.792H

DATE= 3650. OOJ

12500.0
10000.0

1-5500.0

28500.0

43000.0
20000.0

35500.0
32700.0

12300.0

8050.0
5000.0

20900,0

17700.0
13100.0

31700.0

37200.0
13750.0
23500.0

14000.0

5300.0
24000,0

32400.0

8200.0
12700.0
16500,0

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

9,003H

9.524H

6,447H

9,238H

4.892H

10.470H

7,926H

7.242H

8.015H

13.127H

4.513H

10.097H

10.8Ó4H

9.501H

12.950H

6.662H
6.106H

9.082H

7.360H

4.797H

8.100H

15,158H

Ó.128H

7.204H

10.235H



Pullo
FUITS

PUÎTS

FUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

FUITS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

Z3

F367
7--)

T.n
L7

R371

P373

R364

F491

Z5

F197

Z6

Z7

P390

D993

D999

Z8

P215

Z9

F20

F449

P73

F93

ZIO

P239

CH7

CH4

CHI

cmo
CH5

CH2

CHI 6

CH11

CH3

cm4
CH8

CH6

CHI 2

CHI 5

CH9

TRI

TR2

TR3

TR4

SEH1

SEH2

SEH3

SEH4

SEH5

SEH6

Z11

P112

F92

F204

F103

F229

R515

x=
V-

x=

x=

x=
v-
A-

X=

X=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

9900.0

15400,0
14100.0

11000.0
16500,0

18400,0

9GGG.0

11000.0

2200.0
2500.0

1500.0

11500.0

22500.0

7000.0
19000,0

11500.0
22500.0

20200.0

2G500.0

25750.0

27000.0
19500.0

25500.0

20500.0
1.7000.0

15000.0

15000.0

13800.0

13500.0

12500.0

12000.0

11500.0

10800.0
10000.0

10000.0

8500,0

7500.0
7000.0
6200.0'

12700.0
14700.0

18250.0
19500.0

14000.0

15000.0
17750.0

15250.0

14250.0

13500.0

4000.0

15500.0
6000.0

11500.0

4000.0
3500.0

17000.0

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y^

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y:^

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

11500.0

11700.0

.3-rOO.O

6000.0
2500.0

13000.0

12000.0

18000.0

3800,0
31500.0

33500.0

20500.0

13000.0

26000,0
14000.0
44500.0
17000.0

20700.0

26000.0
25500.0

27500.0
34500.0

31500.0

49000.0

21200.0

21000.0

22800.0

24500.0

22700.0

21700.0

25000.0

232-50.0

21400.0

26500.0

23-500.0

22500.0

25300.0

22500.0

24200.0
15000,0

19750.0

19500.0

17500.0

11000.0

8000.0
7000.0
6500.0

9000.0
9750.0

27000.0

28000.0

37000.0

21750.0

41250.0

18750.0

41000.0

RAB=

RAB=

RAB=

RA8=

RAB=

RA8=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAe=

RAB=^

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

10.336H

10.433H

7.2G9H

6.74ÓH

2.993H

8.269H

9.790H

10.735H

3.056H

6. 841 H

6.701H

19.472H

Ó.376H

9.-384H

8.059H

4.930H

Ó.764H

8.338H

7.483H

Ó.066H

5, 571 H

6,59GH

5,Ó19H

3.470H

9.619H

10.509H

10.283H

10,259H

10.8Ó6H

11.559H

10.403H

11.020H

11. 791 H

9.953H

10.723H

10.456H

9,713H

9.886H

9.431H

9,538H

10.812H

9,308H

7.797H

10.637H

10.373H

7.437H

9.395H

12.442H

12.584H

7.837H

8.796H

6.374H

11.644H

4.918H

8.283H

5.475M

Pullo
FUITS

PUÎTS

FUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

FUITS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUÎTS

PUITS

PUITS

Z3

F367
7--)

T.n
L7

R371

P373

R364

F491

Z5

F197

Z6

Z7

P390

D993

D999

Z8

P215

Z9

F20

F449

P73

F93

ZIO

P239

CH7

CH4

CHI

cmo
CH5

CH2

CHI 6

CH11

CH3

cm4
CH8

CH6

CHI 2

CHI 5

CH9

TRI

TR2

TR3

TR4

SEH1

SEH2

SEH3

SEH4

SEH5

SEH6

Z11

P112

F92

F204

F103

F229

R515

x=
V-

x=

x=

x=
v-
A-

X=

X=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

x=

9900.0

15400,0
14100.0

11000.0
16500,0

18400,0

9GGG.0

11000.0

2200.0
2500.0

1500.0

11500.0

22500.0

7000.0
19000,0

11500.0
22500.0

20200.0

2G500.0

25750.0

27000.0
19500.0

25500.0

20500.0
1.7000.0

15000.0

15000.0

13800.0

13500.0

12500.0

12000.0

11500.0

10800.0
10000.0

10000.0

8500,0

7500.0
7000.0
6200.0'

12700.0
14700.0

18250.0
19500.0

14000.0

15000.0
17750.0

15250.0

14250.0

13500.0

4000.0

15500.0
6000.0

11500.0

4000.0
3500.0

17000.0

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y^

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y:^

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

Y=

11500.0

11700.0

.3-rOO.O

6000.0
2500.0

13000.0

12000.0

18000.0

3800,0
31500.0

33500.0

20500.0

13000.0

26000,0
14000.0
44500.0
17000.0

20700.0

26000.0
25500.0

27500.0
34500.0

31500.0

49000.0

21200.0

21000.0

22800.0

24500.0

22700.0

21700.0

25000.0

232-50.0

21400.0

26500.0

23-500.0

22500.0

25300.0

22500.0

24200.0
15000,0

19750.0

19500.0

17500.0

11000.0

8000.0
7000.0
6500.0

9000.0
9750.0

27000.0

28000.0

37000.0

21750.0

41250.0

18750.0

41000.0

RAB=

RAB=

RAB=

RA8=

RAB=

RA8=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAe=

RAB=^

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

RAB=

10.336H

10.433H

7.2G9H

6.74ÓH

2.993H

8.269H

9.790H

10.735H

3.056H

6. 841 H

6.701H

19.472H

Ó.376H

9.-384H

8.059H

4.930H

Ó.764H

8.338H

7.483H

Ó.066H

5, 571 H

6,59GH

5,Ó19H

3.470H

9.619H

10.509H

10.283H

10,259H

10.8Ó6H

11.559H

10.403H

11.020H

11. 791 H

9.953H

10.723H

10.456H

9,713H

9.886H

9.431H

9,538H

10.812H

9,308H

7.797H

10.637H

10.373H

7.437H

9.395H

12.442H

12.584H

7.837H

8.796H

6.374H

11.644H

4.918H

8.283H

5.475M



.^^¿.-^ -ocuCl-Cj

r:ji73 ?z\ ;'^ ;ûoc.g r^ i^toû.j .-..-.b^ iO.;5sn
füITS rZI '<= ;3'300.'j '= :ùGûÛ.O RñB= íG.j3ÍÍI
r:j¡T3 rZ3 .;^ ZI^OO.Ù Y-- î::û0.0 îp3= 7.73¿h

í'jvz rz4 .(= ¡líGo.o 'í= ;;í-:c,-] ííb= ii.77!,í
FÜITS P:5 .<^ 130G0.0 ï= '^COOO.O ?..-.3= á.CJGH

.'UITS FZi .-<= :-.ÍG0.-3 1= ZGGCG.O RA3^ IZ.GíCh

rji73 ?4 :;= ::;gc.g ï^ sîzoo.o i;ab= :û.34z;î
fjiío r It ^- -/'ju.ü i- .i.-<."J.'j .\i;ú- 7.;/ Iíl

í^:T3 f34 X= 72ûC,j '^ iZrCG.G ÍAB= '.Z:^?!
PüITS F:? :-:= :5350.G '= ÍGSQ.G ?.-3= 13.-4;H
.::JiT3 Z^ -:= 'ÍC-J.O í= 5rG0.-j RíB^ S.jZZM

?¡JiT3 ;i:ó X= áíGO.o ï= :o?CO.:í ;íB= 'Z. 04311

PLIIT3 ?-!7 <= 'Z3G-:-.G -.'= i;-:-3..3 .;a3= !2.-:.i8H

FÜI73 F131 \=: ¡1.3G0.0 ï= :?ÎCû.G S.AB= !0.3GÈ,1

fJITS F:5 .'-^ "GZOO.J 1= 31."3G.3 R-ic= íi.iíZII
r'JÍTS Zí .í= ÍjoGG.O /= 37ZG0.0 ;?.-u= í.i.jM
."JITo ZÍZ ''.- f-í3G.j ']'-= ;37í3.0 5hB= 7.73lrf
FUITS 7:43 X= ZóOO.O r= Z3:G0.0 :.-S= 1Í.Z3ÍÍ
P-JÍT3 F234 -.= 3'3".i3 't- Í43UG.0 FñB= 5.7:Zí(
FUÎT3 F354 :<= :.3,-G0.0 '/= 5300.3 ;íB= ü.i-Ort
F'jr3 i;357 .<= Z-:GG.0 Y= Z-íüDO.O F.^B^ lO.ZJéfl
P'jîTâ R355 X= 11:00. û 'í- 3Z4C0.0 SíB= Í7.7l7ri
FL'ITS F120 X= jïCG.j Y= 3200. 0 SAB= 6.94311

FUITS R36! X^ rîîOû.O > 127-30.0 SAB= 3.47ZH

.-^iJITS F3.S2 X^ 14700.0 í= 16300.0 R.4B= IL357H
.-Jlli LO .<= 77UU.U 1-= IIJÜO.O RhB= il.i-^'Jil
PüITS F3o7 X- IMO.O ï= 11700.0 RÍB= 1I.Ó47H

FUI7Î Z2 .(= 1410Q.0 > 3700.0 RAB= 7. ¿llil
FUITS Z? .<^ 11000.3 Y= ¿000.0 RíB= 7.3Ó0H

FUITS R371 X= -6300.0 í= ZiGO.O WB= Z.ZSéM

FÜITi F373 X= IS400.0 Y= 13CG0.0 RAB= 9..5Ó3H

FUITS R3Ó4 X= 7GGO.O r= 12GC0.0 1;AB= I0.ío?M
FUITS F491 X^ ÜCCO.O Y= '."00.0 Rm3= 12.43211

FUITS Z5 . 'X= 2200.0 Y= 3000.0 RAB= 3. 43511

F:jíT3 FI97 X= 2500.0 Y= 31500.0 RflB-= 9.47gM

PJITS ZÓ X= 1500.0 Y= 33500.0 SAB= ?.42Si1

PUIT3 Z7 X= 11500.0 r= 20500.0 fiAB= 21.42811

FUITS P390 X= 22500.0 1= 13000.0 RAB= 7.664Í1

PUITS 0973 X= 7000.0 Y= 2ÓO00.O RÍB= 11.72911

PUITS 0999 X= 19000.0 í= I1OOO.O RAB= 9.45011

FUITS Z8 X= 11500.0 Y= 445G0.0 8AB= S.151H

FUITS P2I5 X= 22500.0 y= 17000.0 RAB= 3.41111

PUIT3 Z9 .X= 20200.0 Y= 20700.0 RAB-= 10.S05Í1

FUITS F20 X= 20500.0 r= 26000.0 RAB= 9.343H

FUITS F449 X^ 25750.0 Y= 25500.0 RAB= 3.35411

PUITS F73 .X= 27000.0 Y= 27500.0 RA8= 7.98011

FÜITS F93 X= 19500.0 Y--= 34500.0 RAB= 9.-Í5211

FUITS ZIO X= 25500.0 Y= 31500.0 RhB= 8.28111

PUITS F23? X^ 20500,0 Y= 49000.0 RAB^ 6.76311

PUITS CH7 X= 17000.0 Y= 21200.0 í;AB= 1I.634M

PUITS CH4 X^ 13000.0 í- 21000.0 RAB= 12.51011

FUITS CH1 X= 15000.0 r= 22800.0 RflB= 12.424H

FUITS Cirio X= 13300.0 Y= 2'i300.0 RAB= 12.52711

FUITS CH5 X= 13500.0 Y= 22700.0 RAB= 12.99911

PüITS CH2 X= 12500.0 Y= 21700.0 RA3= 13.61311

FUITS CH16 X= 12000.0 y= 25000.0 RAB= 12.70311

PUITS CHI I X= 11500.0 Y= 23250.0 RAB= 13.19011

FUITS CH3 X= 10800.0 Y= 21400.0 RAB= 13.817N

FUITS CH14 X= 10000.0 Y= 26500.0 RAB= I2.349H

PUITS CI18 X=- 10000.0 Y= 23500.0 RAB= 12.90611

PUITS CH6 X= 8500.0 1'= 22500.0 RAB= 12.55711

PÜITS CH12 X= 7500.0 ï= 25300.0 RAB= 12.01311

FUITS CH15 X= 7000.0 Y= 22500.0 RAB= 11.979H

FUITS CH9 X= 6200.0 r= 24200.0 RAB= II.644H
PUITS TR1 X= 12700.0 Y= 15000.0 RAB= 11.024H

FUITS TR2 X= 14700.0 Y= 19750.0 RAB= I2.7I2H
PUITS TR3 X= 18250.0 Y= 19500.0 RAB= I1.183H
FUITS TR4 X= 19500.0 Y= 17500.0 RAB= 9.499M

PUITS 3E111 X= 14000.0 Y= 11000.0 RAB= 11.74811

PUITS SEH2 X= 15000.0 (- GOOO.O RAB= I1.190H
PUIT3 SEM3 X= 17750.0 Y= 7000.0 RAB= 8.152H
FUITS SEÎ14 X= 15250.0 Y= 6500.0 RAB= 10.06111

PUITS SEH5 X= 14250.0 Y= 9000.0 RAB= 13.359H

PUITS 3E116 X= 13500.0 Y= 9750.0 RA8= 13,57311

PUITS Ztl X= 4000.0 Y= 27000.0 liAB= 10.273H

PUITS P112 X= 15500.0 Y= 28000.0 RAB= 11.303H

PUITS F92 X= 6000.0 Y= 37000.0 RAB= 9.313H

PUITS F204 X= 11500.0 r= 21750.0 RAB= 13.700H

PUITS F103 X= 4000.0 Y= 41250.0 RAB= 7.987M

FUITS F229 X= 3500.0 Y= 18750.0 SAB= 10.05311
piiTT? ss-is Y= 17,100/1 /: imnn n píii= a ao/im

.^^¿.-^ -ocuCl-Cj

r:ji73 ?z\ ;'^ ;ûoc.g r^ i^toû.j .-..-.b^ iO.;5sn
füITS rZI '<= ;3'300.'j '= :ùGûÛ.O RñB= íG.j3ÍÍI
r:j¡T3 rZ3 .;^ ZI^OO.Ù Y-- î::û0.0 îp3= 7.73¿h

í'jvz rz4 .(= ¡líGo.o 'í= ;;í-:c,-] ííb= ii.77!,í
FÜITS P:5 .<^ 130G0.0 ï= '^COOO.O ?..-.3= á.CJGH

.'UITS FZi .-<= :-.ÍG0.-3 1= ZGGCG.O RA3^ IZ.GíCh

rji73 ?4 :;= ::;gc.g ï^ sîzoo.o i;ab= :û.34z;î
fjiío r It ^- -/'ju.ü i- .i.-<."J.'j .\i;ú- 7.;/ Iíl

í^:T3 f34 X= 72ûC,j '^ iZrCG.G ÍAB= '.Z:^?!
PüITS F:? :-:= :5350.G '= ÍGSQ.G ?.-3= 13.-4;H
.::JiT3 Z^ -:= 'ÍC-J.O í= 5rG0.-j RíB^ S.jZZM

?¡JiT3 ;i:ó X= áíGO.o ï= :o?CO.:í ;íB= 'Z. 04311

PLIIT3 ?-!7 <= 'Z3G-:-.G -.'= i;-:-3..3 .;a3= !2.-:.i8H

FÜI73 F131 \=: ¡1.3G0.0 ï= :?ÎCû.G S.AB= !0.3GÈ,1

fJITS F:5 .'-^ "GZOO.J 1= 31."3G.3 R-ic= íi.iíZII
r'JÍTS Zí .í= ÍjoGG.O /= 37ZG0.0 ;?.-u= í.i.jM
."JITo ZÍZ ''.- f-í3G.j ']'-= ;37í3.0 5hB= 7.73lrf
FUITS 7:43 X= ZóOO.O r= Z3:G0.0 :.-S= 1Í.Z3ÍÍ
P-JÍT3 F234 -.= 3'3".i3 't- Í43UG.0 FñB= 5.7:Zí(
FUÎT3 F354 :<= :.3,-G0.0 '/= 5300.3 ;íB= ü.i-Ort
F'jr3 i;357 .<= Z-:GG.0 Y= Z-íüDO.O F.^B^ lO.ZJéfl
P'jîTâ R355 X= 11:00. û 'í- 3Z4C0.0 SíB= Í7.7l7ri
FL'ITS F120 X= jïCG.j Y= 3200. 0 SAB= 6.94311

FUITS R36! X^ rîîOû.O > 127-30.0 SAB= 3.47ZH

.-^iJITS F3.S2 X^ 14700.0 í= 16300.0 R.4B= IL357H
.-Jlli LO .<= 77UU.U 1-= IIJÜO.O RhB= il.i-^'Jil
PüITS F3o7 X- IMO.O ï= 11700.0 RÍB= 1I.Ó47H

FUI7Î Z2 .(= 1410Q.0 > 3700.0 RAB= 7. ¿llil
FUITS Z? .<^ 11000.3 Y= ¿000.0 RíB= 7.3Ó0H

FUITS R371 X= -6300.0 í= ZiGO.O WB= Z.ZSéM

FÜITi F373 X= IS400.0 Y= 13CG0.0 RAB= 9..5Ó3H

FUITS R3Ó4 X= 7GGO.O r= 12GC0.0 1;AB= I0.ío?M
FUITS F491 X^ ÜCCO.O Y= '."00.0 Rm3= 12.43211

FUITS Z5 . 'X= 2200.0 Y= 3000.0 RAB= 3. 43511

F:jíT3 FI97 X= 2500.0 Y= 31500.0 RflB-= 9.47gM

PJITS ZÓ X= 1500.0 Y= 33500.0 SAB= ?.42Si1

PUIT3 Z7 X= 11500.0 r= 20500.0 fiAB= 21.42811

FUITS P390 X= 22500.0 1= 13000.0 RAB= 7.664Í1

PUITS 0973 X= 7000.0 Y= 2ÓO00.O RÍB= 11.72911

PUITS 0999 X= 19000.0 í= I1OOO.O RAB= 9.45011

FUITS Z8 X= 11500.0 Y= 445G0.0 8AB= S.151H

FUITS P2I5 X= 22500.0 y= 17000.0 RAB= 3.41111

PUIT3 Z9 .X= 20200.0 Y= 20700.0 RAB-= 10.S05Í1

FUITS F20 X= 20500.0 r= 26000.0 RAB= 9.343H

FUITS F449 X^ 25750.0 Y= 25500.0 RAB= 3.35411

PUITS F73 .X= 27000.0 Y= 27500.0 RA8= 7.98011

FÜITS F93 X= 19500.0 Y--= 34500.0 RAB= 9.-Í5211

FUITS ZIO X= 25500.0 Y= 31500.0 RhB= 8.28111

PUITS F23? X^ 20500,0 Y= 49000.0 RAB^ 6.76311

PUITS CH7 X= 17000.0 Y= 21200.0 í;AB= 1I.634M

PUITS CH4 X^ 13000.0 í- 21000.0 RAB= 12.51011

FUITS CH1 X= 15000.0 r= 22800.0 RflB= 12.424H

FUITS Cirio X= 13300.0 Y= 2'i300.0 RAB= 12.52711

FUITS CH5 X= 13500.0 Y= 22700.0 RAB= 12.99911

PüITS CH2 X= 12500.0 Y= 21700.0 RA3= 13.61311

FUITS CH16 X= 12000.0 y= 25000.0 RAB= 12.70311

PUITS CHI I X= 11500.0 Y= 23250.0 RAB= 13.19011

FUITS CH3 X= 10800.0 Y= 21400.0 RAB= 13.817N

FUITS CH14 X= 10000.0 Y= 26500.0 RAB= I2.349H

PUITS CI18 X=- 10000.0 Y= 23500.0 RAB= 12.90611

PUITS CH6 X= 8500.0 1'= 22500.0 RAB= 12.55711

PÜITS CH12 X= 7500.0 ï= 25300.0 RAB= 12.01311

FUITS CH15 X= 7000.0 Y= 22500.0 RAB= 11.979H

FUITS CH9 X= 6200.0 r= 24200.0 RAB= II.644H
PUITS TR1 X= 12700.0 Y= 15000.0 RAB= 11.024H

FUITS TR2 X= 14700.0 Y= 19750.0 RAB= I2.7I2H
PUITS TR3 X= 18250.0 Y= 19500.0 RAB= I1.183H
FUITS TR4 X= 19500.0 Y= 17500.0 RAB= 9.499M

PUITS 3E111 X= 14000.0 Y= 11000.0 RAB= 11.74811

PUITS SEH2 X= 15000.0 (- GOOO.O RAB= I1.190H
PUIT3 SEM3 X= 17750.0 Y= 7000.0 RAB= 8.152H
FUITS SEÎ14 X= 15250.0 Y= 6500.0 RAB= 10.06111

PUITS SEH5 X= 14250.0 Y= 9000.0 RAB= 13.359H

PUITS 3E116 X= 13500.0 Y= 9750.0 RA8= 13,57311

PUITS Ztl X= 4000.0 Y= 27000.0 liAB= 10.273H

PUITS P112 X= 15500.0 Y= 28000.0 RAB= 11.303H

PUITS F92 X= 6000.0 Y= 37000.0 RAB= 9.313H

PUITS F204 X= 11500.0 r= 21750.0 RAB= 13.700H

PUITS F103 X= 4000.0 Y= 41250.0 RAB= 7.987M

FUITS F229 X= 3500.0 Y= 18750.0 SAB= 10.05311
piiTT? ss-is Y= 17,100/1 /: imnn n píii= a ao/im






